

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [glogar@czs.muni.cz](mailto:glogar@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:** akademický rok 2014-2015

## Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FF Kulturní studia Číny
Obor studia:	Kulturní studia Číny
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	Chongqing University (Chongqing Daxue)
Hostitelská země:	Čína
Začátek pobytu:	2.9.2015
Konec pobytu:	15.7.2015
Počet měsíců:	10
Jazyk studia:	čínština

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano**  **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano**  **Ne**

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Webová stránka zahraniční školy
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Vízum, pár formulářů, které vám přijdou poštou
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Čím dřív, tím líp
Bylo potřeba vízum? Ano

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: dohledatelné na internetu  
délka čekání na vízum: týden  
výše poplatku za udělení víza: viz internet

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano, před odjezdem jsem měl LA.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, pokud se bavíme o hlavních předmětech. V CQ jsem již jen vybíral momentálně vyučované volitelné předměty.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Několik povinných předmětů (čtení, psaní, mluvení, integrated skills, poslech). Měsíc po začátku semestru student vybírá volitelné předměty.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ano, používá ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka v uzavřených skupinách dle jazykové úrovně. Intermediate a upper intermediate level studentů bylo nejvíce.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Pokud se bavíme o konverzaci, ta dle mého soudu byla na podstatně vyšší úrovni v CQ.
Jak jste získával/a studijní materiál? Pořídil jsem si učebnice. Studijní materiály navíc připravovali učitelé.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Nikoli, učitelé přiřazování k úrovním. Po semestru obměňování.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nenavštívil jsem ji.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Počítač vlastní, internet na koleji, samozřejmě omezený dle vládního diktátu.
Možnosti tisku a kopírování: Na několika místech v okolí kampusu.
Pořádá zahraniční škola/studentická organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Několik akcí, záleží na studentech, zda mají chuť participovat.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2

## 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: koleje Songlinpo, existuje možnost v podobě hotelu Xuelin, kterou nedoporučuji
Cena měsíčně: zdarma (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Nevozil bych nic zásadního, vše je možné za solidní cenu nakoupit. Pokoje mají standardní vybavu. Z té nadstandardní bych jmenoval televizor a klimatizaci.

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Možné během registrace ke studiu. Já osobně vyřídil vše až na místě.
Jaké jsou možnosti stravování? Menza, restaurace
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Cenové relace obdobné.
Způsob dopravy do místa pobytu: Letenka Praha-Helsinki-Chongqing (Finnair), zpáteční Chongqing-Doha-Vídeň (Qatar Airlines) Orientační cena: 13 000Kč jedna cesta Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: v případě ročního pobytu nemožnost pořídit zpáteční letenku
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Pěšky, metro, autobusy, taxi
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nic extra, vše se člověk dozví na místě.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Komerční zdravotní pojištění, cca 9000 za rok.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne
Pracoval/a jste během studia? ne, ČLR tuto možnost nenabízí, resp. přímo zakazuje
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nutno vyřídit pracovní vízum.
Tipy na využití volného času: posilovna, cestování

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	100000 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	10
Celkový počet měsíců:	10
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? vlastní Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku nepamatuji si přesně b/ výše školného žádné c/ výše ostatních poplatků (jakých) učebnice, cca 1000 Kč
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování ubytování bylo zdarma b/ z toho stravování c/ cestování a volný čas

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 42
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Ještě nevím
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ne všechny
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: kvalitní obuv a solidní oblečení, zima bývá tuhá a na koleji není centrální vytápění
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: úroveň výuky, všeobecná náročnost kurzů
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nic zásadního, vše se dá dojednat, jen je zapotřebí dostatečné trpělivosti
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.